

ИСТОРИЯ ИЛИ МОСКОВЬ

СТАНЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НАЗНАЧЕНИЙ

ул. Хитовая, 20/6.

Телеф. 83-69

Вырезка из газеты

Возвращается Искусство

от

01 APR 37

Москва

Листа №



Казахский театр оперы и балета в Ленинграде. Народный артист республики орденосеца К. Вайсентон в роли Ер-Таргына (опера «Ер-Таргын»).

КАЗАХСКИЙ ТЕАТР В ЛЕНИНГРАДЕ

13 апреля в Ленинград приехал в полном составе Государственный казахский оперный театр. Гостей встречали представители ленинградских театров, Управления по делам искусств и общественных организаций. С приветствиями выступили нар. артист Б. А. Бабочкин, засл. артист Н. В. Немцев, писатель Л. Соболев, нач. ленинградского управления по делам искусств М. А. Рафанл.

Гастроль казахского театра начнется в Ленинграде 19 апреля в Малом оперном театре. 19 и 20 апреля пойдет музыкальная пьеса «Кыз-Жибек» («Шелковая девушка») с участием народной артистки СССР Куляш Байсеитовой, нар. артистов республики К. Вайсентова и К. Жандарбекова, засл. артистов М. Ерманова, У. Турдукуловой и солистки балета засл. артистки Шара Жандарбековой. Затем театр выступает в Выборгском доме культуры, где покажет 21 апреля «Кыз-Жибек», 22 и 23 — «Жалбыр», 24 и 25 — «Ер-Таргын».

«Ер-Таргын» («Вогатырь Таргын») — первая казахская опера («Кыз-Жибек» и «Жалбыр» музыкальные пьесы). Музыка написана орденосеца нар. артистом республики Б. Г. Брусилковским на основе казахских народных песен. Либретто — Сагира Камалова; постановка нар. артиста К. Жандарбекова, дирижирует Акмет Журбанов.

С 27 апреля по 4 мая состоятся в спектаклях в Доме культуры промкооперации, с 6 до 10 мая театр играет в Доме культуры им. Горького.